

Признание

НАГРАДА РОСВОЕНЦЕНТРА ПОИСКОВИКАМ

За большой вклад в работу по развитию патриотизма Брянская региональная общественная организация поискового объединения «Возрождение» удостоена специального приза Российского государственного военного историко-культурного центра при Правительстве Российской Федерации — настольной скульптуры «Россия — Росвоенцентр».

Поисковое объединение «Возрождение» осуществляет свою деятельность на территории региона с июля 2006 года. Среди целей, реализуемых объединением, — обнаружение останков воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, сохранение и благоустройство воинских захоронений, привлечение к деятельности по увековечению памяти о земляках подрастающего поколения.

Одним из крупномасштабных проектов объединения стал открытый в 2012 году на базе детской библиотеки № 2 информационно-поисковый центр «Витязь», где школьники оказывают помощь жителям региона в поиске информации о пропавших без вести в годы войны родных и близких, осуществляют исследовательскую и просветительскую деятельность.

Сегодня центр имеет более десятка «Точек Памяти» на территории муниципальных образований области, где поисковую и просветительскую работу проводят местные школьники и студенты. Благодаря юным поисковикам сотни семей узнали о подвигах и наградах, о местах захоронений родных и близких, долгие годы считавшихся пропавшими без вести, а многие из них уже посетили места их захоронений.

В 2016 году при поддержке поискового объединения в области проведены крупномасштабные акции «Свет Великой Победы», «День Белых журавлей» и «Не-



известному солдату посвящается...», в которых приняли участие более 3000 человек.

Объединение «Возрождение» всегда в поиске новых форм и методов работы с подрастающим поколением.

Так, в рамках проектов «Семейная память войны» и «Крепка семья — крепка держава!» за счет грантовых средств на базах четырех учреждений образования созданы и оснащены современными техническими средствами и музейными витринами образовательные площадки и мастерские патриотической мысли.

Н. ФИЛИНА,
заведующая
детской библиотекой № 2,
руководитель центра «Витязь»

г. Брянск

Штудии



ПРОЕКТИРУЯ И ПОЗНАВАЯ

С целью повышения профессионального мастерства педагогов дополнительного образования по начальному техническому моделированию в центре внешкольной работы Брянска состоялся городской семинар-практикум по теме «Методика и технология изготовления модели машины из картона».



Ж. Михальченко, методист городского информационно-методического центра, подчеркнула значимость технического моделирования в работе с детьми младшего и среднего школьного возраста и необходимость совершенствования форм и методов обучения, использования современных педагогических технологий на занятиях.

В теоретической части семинара педагоги ознакомились с историей развития автомобилестроения. Особый интерес вызвала информация об историческом пути Брянского автомобильного завода, на котором с 1958 года были разработаны более 95 образцов автомобильной техники под маркой «БАЗ». Участники встречи проследили путь развития грузовика в нашей стране за последнее столетие, узнали об истории памятника советским воинам-водителям,

погибшим во время Великой Отечественной войны около посёлка Осиновая Горка.

В ходе практической работы педагоги ознакомились с удивительным миром творчества и фантазии. Для продуктивной деятельности педагогам были представлены шаблоны, разработки по технологии изготовления модели с чертежами, технологические карты, алгоритм выполнения работы. Полученный дидактический и методический материал поможет педагогам сделать занятия более насыщенными, интересными и содержательными.

В. МЕДВЕДЕВА, Н. ЯКУШЕВА,
педагоги
дополнительного образования
центра внешкольной работы

г. Брянск

Встреча поколений